

县区新闻

荥阳市委四届八次全会呈现热点话题 “新常态”谋划新突破

本报讯 卡特彼勒、国机精工、南车、五洲国际等一批“老字号”重大项目推进的同时,电子商务、文化创意等现代服务业将作为“新军”形成新的经济增长点。在9日荥阳市委四届八次全会上,“新常态”下谋求新突破成为大家热议的话题。

2014年,荥阳以“三大主体”工作为统揽,坚持工业强市、三产兴市、农业稳市,加快建设富强、美丽、平安、文明荥阳,促进了经济持续健康发展、社会和谐稳定。在日前召开的郑州市委十届十次全会上,荥阳捧回了一块块亮闪闪的奖牌:郑州都市区建设三年行动计划综合工作先进单位、郑州市新型城镇化建设先进单位、重大招商引资项目先进单位、农业农村工作先进单位、经济社会发展综合工作先进单位、商贸物流和对外开放工作先进单位、文教卫体工作先进单

位、城乡管理综合提升工作先进单位、长效机制工作先进单位,全省改善农村人居环境工作先进单位。

荥阳坚持转型升级、集聚集约,加快构建现代产业体系,荥阳产业集聚区荣获全省“十快”第二名和郑州市“两强”集聚区。“新材料、装备制造等主导产业迅速发展,卡特彼勒、国机精工、南车、五洲国际等一批重大项目的加快推进,在荥阳形成了更多的经济增长点。”荥阳产业集聚区副主任付书敏说。以全域路网和生态廊道为先导的新型城镇化建设不仅为荥阳民众出行和居住提供了巨大便利,更大大提升了荥阳城市品位和城市吸引力,使荥阳依托近郊优势,面向省会郑州打造生态休闲全域旅游圈的速度明显加快,效益明显提升。“随着沿黄快速通道、科学大道、中原西路、陇海西路逐

步开通,郑州西站的投用、郑上新区、有轨电车的建设,荥阳的交通区位优势进一步放大,城市将呈现更大的发展潜力和发展空间。”荥阳广武山古战场景区管委会负责人马泓超说。

2015年是新“三年行动计划”的起始之年,如何尽快适应新常态,把握发展主动权?荥阳市委书记宋书杰说,荥阳将严格推行“一个月一排名、两个月一观摩、一季度一讲评、半年评出红黑旗”督促机制,每个月要在醒目位置,摆放“比一比、看一看”公示板面,对比公示各乡镇办及市直部门关于经济指标、重大项目、重点工程等工作进展情况,严格奖惩机制和责任追究机制,推动该市发展迈上新台阶。

荥阳晚报记者 姚辉常
通讯员 任学军 王海琴

■短讯快译

全面推进“碧水工程” 中牟强化水污染治理

本报讯 记者昨日从中牟县政府了解到,为全面推进“碧水工程”,该县将进一步加强水污染治理工作。

中牟县将重点加大对贾鲁河流域涉水企业的现场监察和日常监测频次,确保污染防治设施正常运行。在饮用水源地保护方面,该县开展了饮用水源地专项执法“回头看”活动,强化饮用水源地日常监督和维,对饮用水源地违法项目及时关闭或拆除到位,确保全县饮用水源地水质达标率100%。

另外,该县还坚持“污水治理、综合利用、经济合理”的原则,深入开展规模化畜禽养殖污染治理。

郑州晚报记者 张朝晖
通讯员 张建勇

中原区汝河一幼 亲子联欢受捧

本报讯 “门外放鞭炮,羊年已来到。大家多欢笑,幸福来环绕。”为了让孩子们充分感受成长的欣喜,体验新年到来的欢乐,近日,中原区汝河一幼以班级为单位开展了迎新年亲子联欢活动。

孩子们表演的《一个小不点》《小苹果》等节目赢得阵阵掌声。爸爸妈妈们也参与其中,他们编排的扇子舞、时装秀、魔术等节目,为联欢活动增色不少。

汝河一幼魏园长说,此次迎新年亲子系列活动,深受孩子、教师和家长们的欢迎。

郑州晚报记者 董占卿
通讯员 时慧萍

合理配置管理资源 登封地税提高征管质量

本报讯 针对近年来登封经济形势不景气,税收收入出现滑坡的现象,在新年伊始,登封市地税局建立完善《登封市地方税务局税收收入分析制度》,构建税收分析“新常态”。

该局按照纳税人的经营规模,对年纳税额在10万元以上的纳税人进行重点监控,按季进行评估和分析,对年纳税额在5万元以上的,每半年分析评估一次,并按照纳税人的财务核算水平,确定其纳税信誉等级,制定相应的管理方法。

同时,将同等规模、不同行业的纳税人放在一起进行分析,以准确判断各行业之间的利润水平,合理确定利润率和税收风险预警值。

根据同一税种的税收收入数进行纵向比较、横向对比,根据税源应运趋势及时调整管理重点,合理配置管理资源,提高管理效率和征管质量。

郑州晚报记者 袁建龙
通讯员 许崇斌

新郑市召开第四届委员会第八次全体(扩大)会议 坚持建设临空经济强市战略

本报讯 1月13日,新郑市召开第四届委员会第八次全体(扩大)会议,会议深入学习贯彻党的十八大、十八届三中全会、中央经济工作会议和省委九届八次全会、省委经济工作会议及郑州市委十届十次全会精神,认真总结三年行动计划及2014年工作,安排部署今年及今后一个时期的工作。

今年是全面深化改革的关键之年,也是“十二五”规划的收官之年,站在新的起点,做好新的工作——要主动适应“新常态”,努力打造自然之美、社会公正、城乡和谐的临空经济强市;做好“十二五”总结和“十三五”规划工作和各项专项规划。

新郑市委书记王广国提出,新郑要始终坚持建设临空经济强市的战略目标,走出一条具有新郑特色的“两不牺

牲、三化协调、四化同步”的科学发展路子,在适应“新常态”下引领临空经济强市建设实现新跨越。

新郑市预计全年完成地区生产总值525亿元,增长10%,第三产业占比增长3个百分点,产业结构更加优化。地方公共财政总预算收入突破50亿元大关,达50.13亿元,增长31.8%,其中税收37.9亿元,增长37.1%,占地方公共财政预算收入比重达75.6%,提高3个百分点,财政收入和税收收入总量均居全省县(市)区首位,再次跻身全国财政收入百强县(市)。县域经济发展质量评价蝉联全省第一,成功入选国家新型城镇化综合试点;全国中小城市综合实力百强县和县域经济基本竞争力百强县排名分别升至第48位和59位。

镇域经济发展突飞猛进,龙湖镇财

政收入达18亿元,财政收入超亿元乡镇达到8个,薛店、辛店入选全国重点镇,龙湖、薛店、新村、城关、辛店、梨河等6个乡镇跻身全省百强乡镇。

突出项目带动,着力壮大主导产业,围绕做优商贸物流业,加快华南城二期建设等一批主导产业,努力打造“国际领先、全国一流”的现代化全产业链商贸基地。加快集聚区建设,完善集聚区各项设施,推动辛店循环经济产业园转型发展,逐步形成产业集聚区、农业特色创业园区联动发展的园区发展格局。以项目建设和开放创新为重点,构筑“三主三辅”的现代产业体系,华商汇、雪花啤酒等一批主导产业项目先后入驻,产业发展模式突

显,后劲充足。
郑州晚报记者 杨宜锦

惠济区发力精细化管理

本报讯 惠济区作为郑州城市精细化管理先行区,从解决群众行路难问题入手,创新工作方法,推行“一卡四色”分级治理标准,开展占道经营专项整治。

惠济区城市管理执法局近日结合区占道经营整治指挥部前期治理整治情况,组织执法人员对刘寨办事处、长

兴路办事处辖区约3.5平方公里先行区内的沿街商户和摊贩进行全面细致的排查,整理统计其经营者、联系方式、经营性质、店面门头、经营工具等详细信息,以数据资料为基础,对商户实行“一卡四色”分级管理;给沿街商贩发放一张温馨提示卡,明确权利和义务;无违

章记录即为第一级别(“蓝色”);初次违章即第二级别(“黄色”),当事人受警告;再次出现同一违章现象将标为“橙色”,将受处罚;多次违章仍不整改的,标为“红色”,将暂扣其经营工具,从重处罚。

郑州晚报记者 刘怡辰

郑州高新区新增6家省级工程技研中心

本报讯 昨日,记者从高新区管委会获悉,按照《河南省工程技术研究中心管理办法》,经省科技厅严格评审论证,高新区郑州吉瑞特电子科技有限公司、郑州中远氨纶工程技术有限公司、河南勃达微波设备有限责任公司、河南思维自动

化设备股份有限公司、郑州莱士血液制品有限公司与郑州市嘉蓓丽生物科技有限公司6家企业的省工程技术研究中心获得审批。据了解,本次获批的省级工程技术研究中心郑州市有19家,高新区此次获批数占全市总数32%。

获批的省工程技术研究中心将按照专家论证建议,进一步完善实施方案,积极开展科技研发和创新活动,加强科技成果转化,加快创新团队建设和科技领军人才的培养,不断提高自主创新能力。 郑州晚报记者 鲁慧

《郑州晚报》
部分社区报官方微信
扫一扫广见闻



县市播报



登封播报



新密播报



荥阳播报



新郑播报



中牟播报



社区报



金水社区报